
 
COMUNE DI PONTASSIEVE 

CONSIGLIO COMUNALE  
Martedì 10 giugno 2008 alle ore 16.30 

1. Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su “pericolosità di via 
Molino del Piano”ù 

2. Interrogazione presentata dal capogruppo del Gruppo Misto Paolo Poggiali su “messa in sicurezza 
della strada consortile di Galiga  e della strada vicinale di Pialle” 

3. Interrogazione presentata dal Capogruppo di Forza Italia Giovanna Vaggelli su “sentenza del tribunale 
relativa al commercialista e al Direttore dell’Istituzione Cultura” 

4. Interrogazione presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli  e Massimiliano Carri su 
“stato attuale della lottizzazione località Castellare” 

5. Comunicazioni del Sindaco e del Presidente – Nomina scrutatori – Approvazione dei verbali delle 
sedute consiliari del 27/03/2008 e 29/04/2008 

6. Staff Consiglio Comunale – Surrogazione del consigliere e capogruppo di Rifondazione Comunista 
Mannucci Francesco 

7. Staff Consiglio Comunale -  Rinnovo delle commissioni consiliari permanenti a seguito di 
surrogazione del consigliere e Capogruppo di Rifondazione Comunista Mannucci Francesco 

8. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Approvazione del rendiconto della gestione 
2007 

9. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Variazione al Bilancio di Previsione n. 4 

10. Area Affari Generali e Finanziari – UOC Finanziaria – Deliberazione G.M. 55 del 22.05.08 recante ad 
oggetto “Bilancio di Previsione 2008. Variazione n. 3 – Ratifica” 

11. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici – Approvazione seconda variazione al 
programma triennale dei Lavori Pubblici 2008/2010 ed elenco annuale 2008 

12. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici – Acquisto porzione di terreno adiacente al 
cimitero di Santa Brigida nella fascia di espansione prevista dall’attuale R.U. 

13. Area Governo del Territorio – UOC Lavori Pubblici – Regolarizzazione del tracciato della strada 
comunale di Vetrice 

14. Area Governo del Territorio – Struttura di Staff sicurezza luoghi del lavoro ed attività lavorative – 
Alienazione di bene immobile 

15. Area Governo del Territorio – UOC Assetto Territoriale - Nuova aula per il culto realizzata in 
adiacenza alla Chiesa di S. Miniato a Montebonello - Cessione alla Parrocchia dell’area di proprietà 
comunale costituita dalla piazza antistante l’ingresso della nuova aula, con mantenimento dell’uso 
pubblico, ad integrazione degli impegni stabiliti con deliberazione C.C. n.59 del 13.6.2006 e con 
convenzione del 25.9.2006 

16. Area Governo del Territorio – UOC Assetto Territoriale- 5^ Variante al Regolamento Urbanistico 
consistente in rettifica della scheda-norma «P7» e relativo piano attuativo per funzioni produttive e 
commerciali per il recupero dell’area industriale «Centauro» in loc. I Veroni a Pontassieve. Presa 
d’atto mancate osservazioni e approvazione 



17. Direzione Generale – Approvazione del piano di incarichi di studio, ricerca,  e consulenza per l’anno 
2008 

18. Direzione Generale – Gemellaggio fra il comune di Pontassieve ed il comune di Griesheim 

19. Area Servizi ai cittadini – UOC Servizi Socio Educativi – Approvazione della “Convenzione per 
l’avvio della sperimentazione del Fondo Microcredito-Solidarietà nei comuni della zona socio 
sanitaria fiorentina sud – est” e del “Regolamento per la gestione del Fondo Microcredito-Solidarietà 
della zona sociosanitaria fiorentina sud-est” 

20. Ordine del giorno presentato dalla consigliera del Gruppo PD Guendalina Barchielli su “Sostegno al 
Gay Pride nazionale del 28 giugno 2008 da parte del Comune di Pontassieve” 

21. Ordine del giorno presentato dalla consigliera del Gruppo PD Guendalina Barchielli su “Condanna del 
clima razzista e xenofobo diffuso in Italia” 

22. Ordine del giorno presentato dai consiglieri del Gruppo PD Michele Raggi, Angiolo Ghiarini e Cinzia 
Frosolini su “Sostegno della proposta di legge di iniziativa popolare presentata dall’ANMIC (per 
equiparare le pensioni degli invalidi civili alle pensioni minime) 

23. Ordine del giorno presentato dal capogruppo del PD Michele Raggi, dai consiglieri del PD Guendalina 
Barchielli e Cinzia Frosolini, dal capogruppo di Sinistra Democratica Alviero Fibbi su “Primo 
Soccorso e Servizio di Pediatria in Valdisieve” 

24. Mozione presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Massimiliano Carri su “Diverso 
e migliore utilizzo del Centro Intercultura” 

25. Mozione presentata dai consiglieri di Forza Italia Giovanna Vaggelli e Massimiliano Carri su 
“Riduzione spese non necessarie alla politica” 

Il Presidente del Consiglio Comunale 
Paolo Rosini 


